Tect no Teme N2 8 «cApudpmeTnyecknii KOpeHb».

1. Pacnonoxute B nopsagKe Bo3pactaHua uncna: V6; 2v3; 3v2; 5.
1) V6; 2V3; 3V2; V5 2) 243; 32; /55 V6
3) V5; 2v3; V6; 3V2 4)5; V6; 2V3; 342

2. Kakoe 13 gaHHbIX BblpaXKEHUM PAaBHO BbIPaXKEHULO ﬁ ?
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3. BblUMCAUTD: 3§ 229
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4. YNpoCTUTb BblpasKeHue: (x/ﬁ - 2\/% + x/ﬁ) 12

1) 12 2) 26 3) 36 4) 21
5. CoKpaTuTb Apobb: X+ /BX +2 .
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6. Bbluncnnte: —/0,2(~/98 10 + J1,8)

1)V(0,2) 2) V2 3)-14,6 4)-13,4

7. CKONbKO UesnblX Yncen NpUHaAaNeXnT NpoMeKyTKY (\/17; \/121)?
1) 6 2)9 3)8 4)7

8. Pacnonoxute B nopaake ybbiBaHMA Yncna: 2\/10; 6,5; V41.
1) 2V10; V41; 6,5 2)V41; 2V10; 6,5
3) 2V10; 6,5; V41 4) 6,5; V41; 2710

9. BblHecuTe MHOXUTENb n3-no4 3HakKa KOPpHA U YNPOCTUTE Bblpa*KeHUe
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10. Bbluncnure: (\/E — 3)2 +2+5
1)2 2) 8 +2V2 3)2 +2V2 4) 8
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11. YnpoctuTte BbiparkeHune npu =% <x <%: o+ 1 Il — Ax + 1
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12. BbluncnuTte: 3 V3
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13. KaKoe 13 AaHHbIX BbIpa*KEHMN PAaBHO BblparKEHUIO 143 ?

14. YNpocTuTb BblparkeHune (4\/45 + 280 — \/20) NG
1) 9 2)2+2V3 3) 10 4) 6 -5

15. YnpoctuTe BblpaxeHue npu x > 2: (x — 2)2‘ /m

1)-1 2)x—-2 3)2-x 4)1

16. CokpatuTb Apobb ﬁ

2) Vx ++/7 a)Vx =7
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17. OaHa 13 ToYeK Ha KOOPAMHATHOM NPSIMOMN COOTBETCTBYET YUCNY \173. Kakas aTo
TOYKa?
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18.



